

ТАЙДОНСКИЕ родники

ОТКРЫТА
ПОДПИСКА
НА РАЙОННУЮ
ГАЗЕТУ
НА НОВЫЙ,
2003 ГОД
ПО СТАРОЙ
ЦЕНЕ - 80 РУБ.
40 КОП.
НА ПОЛУГОДИЕ.

Газета выходит с 1932г.

№ 85 (7420)

Среда, 30 октября 2002 г.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИНЯТО.
КАК ОНО ВЫПОЛНЯЕТСЯ?

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЗЕМЛИ

В апреле было принято распоряжение по увеличению доходной части бюджета района в 2002 году за счет поступлений земельного налога и арендной платы за землю. Районная газета регулярно информирует своих читателей о мероприятиях, проводимых в этом направлении. Сегодня в плане контроля исполнения распоряжения пресс-служба главы района обращает внимание на 15-й пункт мероприятий, в котором комитету по земельным ресурсам и землеустройству рекомендовано организовать отслеживание использования земли на территории района, акцентируя при этом внимание на самовольный захват, захламление.

Что сделано конкретно?

Отвечает руководитель комитета Д.А.Баширская: Комитетом по земельным ресурсам и землеустройству Крапивинского района было проведено 394 проверки на площади 78 тыс. га.

В результате выявлено 260 нарушений на площади 29 тыс.га. Из них 88 нарушений по самовольному захвату земли, 2 - по использованию земли не по целевому назначению, 1 - по захламлению земельного участка, 130 - по неуплате платежей за землю, нерациональное использование земель и др.

79 нарушений землепользователями устранено.

Привлечено к ответственности 260 нарушителей, наложено штрафных санкций на сумму 91 тыс. руб. Все постановления о наложении административных штрафов переданы на взыскание в службу судебных приставов.

ВСТРЕЧА ГЛАВЫ РАЙОНА С ГУБЕРНАТОРОМ

В минувшую субботу глава районной администрации В.А.Малин встретился с А.Г.Тулевым, при этом обсужден ряд актуальных вопросов.

Что волнует В.А.Малина? В чем его поддержал губернатор? Во-первых, автомобильные дороги в районе. Есть намерение заасфальтировать дороги в трех направлениях - Арсеново, Банново, Березовка. Областной дорожный фонд, обсчитав все затраты, приступит к поэтапной реализации программы.

Во-вторых, достигнута предварительная договоренность об улучшении жилищных условий для жителей заречного села Салтымакова по программе переселения из ветхого и аварийного жилья. В г. Топки Кемеровской области готовится к сдаче в эксплуатацию благоустроенный жилой дом. Для 10-15 семей из Салтымакова появляется перспектива сменить место жительства, основательно улучшив качество своей жизни.

И еще два вопроса, имеющих социальную значимость, обсуждены при встрече главы района с губернатором. Финансирование ремонта кровли Крапивинской средней школы. В ближайшее время 600 тыс. рублей район должен получить из области для этой цели. А.Г.Тулев одобрил инициативу В.А.Малина по организации строительства лыжероллерной трассы в окрестностях п. Зеленогорского, заметив при этом: «Начинайте! Поможем!».

Программа социально-экономического развития Крапивинского района на 2003-2006 годы признана одной из лучших в области. Ее финансирование из областного бюджета только в 2003 году запланировано в объеме 38 млн. рублей.

Пресс-служба главы района.

ТРАДИЦИИ

ДОБРОТОЮ БОГАТЫ

Как сообщила начальник управления соцзащиты населения Н.П.Журавлева, большинство руководителей предприятий, организаций, частные предприниматели оказали значительную помощь пенсионерам района в Международный День пожилых людей. В этой связи глава района В.А.Малин благодарит Н.А.Гаврилова (СПК «Борисовский»), В.Н.Кутергина (с-з «Шевелевский»), А.Г.Черных (СПК «Уньга»), А.П.Калашникова (СПК «Крапивинский»), И.Н.Титаева (ДРСУ), С.Н.Поликова (с-з «Береговой»), Н.В.Ануфриева (Зеленогорское ПАТП), П.П.Островского (райко), Г.И.Трунову (РУФПС), А.А.Гуттера ОАО «Шахта Зеленогорская», Н.В.Шевелева (к/х «Воля»), Г.А.Фесюка (ООО «Селянин»), В.А.Севастьянова (ООО «Медитех»). Эти люди поистине добротой богаты.

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

В СЛУЧАЕ НЕОБХОДИМОСТИ

Как уже сообщалось в «Тайдонских родниках», в ноябре в нашем районе будет проходить комплексная проверка состояния гражданской обороны, вопросов предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

28 октября глава администрации В.А.Малин заслушал начальников гражданской обороны автодо-

рожной, санитарно-эпидемиологической, автотранспортной служб И.Н.Титаева, А.И.Яковleva, Н.В.Ануфриева о том, как предприятия выполняют действующие правовые акты по вопросам ГО, насколько эффективно готовы обесценить защиту населения в случае необходимости.

И. ВАСИЛЬЕВА.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Крапивинском районе определен путь, пройдя который за 2003-2006 годы, районная администрация намерена снизить уровень дотационности территории, улучшить качество жизни населения.

22 октября на заседании коллегии администрации Кемеровской области рассмотрен вопрос «О программе социально-экономического развития Крапивинского района на 2003-2006 годы». В принятом постановлении губернатором области определены поручения заместителям губернатора включать мероприятия и объекты Крапивинской программы в региональные программы как на 2003, так и на последующие годы. Главное финансовое управление будет осуществлять финансирование программы в пределах средств, предусмотренных законом Кемеровской области об областном бюджете, а контроль за исполнением постановления возложен на заместителя губернатора по экономике и финансам Ю.В. Кима.

- Для меня лично, для моей команды, с которой я работаю всего полтора года, для района в целом - это настоящее событие, - рассказывает глава Кра-

пивинской районной администрации Владимир Малин, - определена цель, к которой необходимо следовать по пути социально-экономического развития района. Намечены ориентиры, выбраны приоритеты. Почему вызывает настоящую радость принятие нашей программы на областном уровне? Да потому, что Крапивинский район устойчиво относится к группе территорий с низким уровнем развития.

Я очень признателен губернатору области А.Г. Тулеву, всецело поддержавшему меня, одобравшему инициативу вырваться из тьмы в светлое, определить и задействовать точки роста экономики района. Плотно поработал с нами Ю.В. Ким, предложив реализацию первоочередных мероприятий, направленных на стабилизацию социально-экономического положения территории. Полное взаимопонимание найдено с начальником департамента экономического развития АКО Дмитрием Дмитриевичем Аганиным, с помощью которого была разработана программа.

Сейчас, после принятия постановления администрацией Кемеровской области мы поистине обрели

КАКИЕ УДОИ?

В первой колонке показана суточная продуктивность коров на 28 октября, во второй - плюс или минус к уровню прошлого года (кг): «Шевелевский» 6,0 -0,3 «Барачатский» 5,2 -0,8 «Крапивинский» 4,4 +1,1 «Уньга» 4,0 +0,4 «Каменный» 3,9 +1,1 «Мельковский» 3,6 +1,5 «Борисовский» 2,7 +0,3 «Селянин» 4,2 +0,2 По району 4,2 +0,3

нем по району заготовлено 24 ц кормовых единиц на условную голову. И здесь результаты по хозяйствам значительно разнятся: например, в «Шевелевском» - 36 ц кормовых единиц без концентратов, а в «Борисовском» - всего 14, в «Крапивинском» - 14,5 ц. Поэтомурабатываются меры по внутрирайонному перераспределению кормов.

Каждая пятница объявляется в животноводстве санитарным днем, за хозяйствами закреплены специалисты управления. Цель - еженедельный анализ положения дел. Разработаны условия материального поощрения животноводов, стимулирующие их труд.

На зимовку поставлена следующая задача: надоить по 1250 кг молока от коровы, в валовом начислении это 4800 тонн.

В.НИКОЛАЕВА.

СВЕТ В КОНЦЕ ТУННЕЛЯ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

сооружений, а сейчас даже новый стадион появился, крапивинские Лужники в пойме реки Быструхи. Воспользовавшись горнолыжной трассой, сданной в эксплуатацию прошлой зимой, начато строительство лыжероллерной трассы в живописных окрестностях п. Зеленогорского. Районный архив переехал в новое, просторное помещение, готовится к новоселению ЗАГС, улучшены условия для работы музыкальной школы в районном центре, отдела культуры, клуба ветеранов, центра социального обслуживания населения, управления соцзащиты.

ГДЕ возьмет район средства на реализацию программы? Разработан механизм финансирования программных мероприятий с привлечением средств из различных источников финансирования - областного, федерального, местного бюджетов, собственных средств предприятий, привлеченных из заемных средств, и, безусловно, средств населения (доходы домохозяйств, направляемые на улучшение жилищных условий). Не выживать намерен район, а жить, улучшая качество жизни.

Ирина МОШНЕНКО.

ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

ПРИЧИНА ВСЕХ БЕД

8 августа из одной деревни в хирургическое отделение Крапивинской ЦРБ в тяжелом состоянии с ножевыми ранениями поступил гражданин Н.

Несмотря на все старания врачей, спасти жизнь ему не удалось, гражданин Н. скончался на хирургическом столе, не приходя в сознание.

Выехавшей на место происшествия следственно-оперативной группой было установлено, что преступление совершил родной сын потерпевшего. Бурно празднуя свой день рождения вторые сутки подряд, молодой отпрыск во время ссоры с отцом не нашел ничего лучшего как взять нож и ударить его.

Другая трагедия произошла 14 августа в п. Зеленогорском. Во время семейного скандала жена нанесла множество ударов ножом своему мужу, от чего последний скончался.

Причины вышеназванных трагедий очевидны. Это и неблагоприятная социальная

сфера, отсутствие уличности общеморальных человеческих принципов, это и бич последних лет - глобальная алкоголизация малообеспеченной части населения. Это в совокупности с отчужденным отношением общества к подобным проблемам и заставляет людей вставать на путь преступления, в результате они теряют близких, жены становятся вдовами, дети - сиротами.

Ввиду того, что проблема бытовых преступлений, подобных описанным, имеет общественные, социальные причины, задача не только государства в лице своих органов, но и всего общества в целом, предупредить подобные трагедии, обратить внимание на проживающих рядом членов общества, по возможности оградив их от совершения преступлений.

Г.СЕРАЗЕТДИНОВ,
следователь
прокуратуры
Крапивинского
района.

Реформирование агропромышленного комплекса предполагает перестройку производственных отношений. При этом наряду с совхозами должны развиваться многообразные формы хозяйствования, такие как агрофирмы, арендные колхозы, акционерные общества, фермерские, крестьянские, а также личные подсобные хозяйства. Руководители и специалисты хозяйств всех форм собственности, фермеры и владельцы личных подсобных хозяйств обязаны организовать дело таким образом, чтобы исключить возможность возникновения инфекционных и неинфекционных болезней животных. К сожалению, уровень специальных знаний не всегда позволяет владельцам принимать правильные решения при содержании и эксплуатации животных. Поэтому очень важно знать основные положения законодательных документов, которые регламентируют деятельность по профилактике и мерам борьбы с болезнями животных, в т.ч. лейкозом крупного рогатого скота, наносящим животноводству боль-

шой экономический ущерб.

Ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы. Они обязаны своевременно извещать ветеринарного специалиста о приобретении животных и предоставлять ему право проводить осмотры, диагностические исследования и лечебно-профилактические мероприятия.

По требованию ветеринарного специалиста животные должны своевременно доставляться в установленное для этого место с целью проведения своевременных обработок

Владельцами животных должны создавать наиболее благоприятные условия для содержания животных и производства продуктов животноводства, для предупреждения загрязнения окружающей среды отходами и возбудителями заразных болезней. Продукты животноводства, полученные в условиях личных подсобных хозяйств, равно как и условия заготовки, хранения и транспортировки, должны соответствовать установленным требованиям.

Фермеры, владельцы животных частных подворий должны немедленно извещать ветеринарных специалистов о заболевании или гибели животного. Для обеспечения благо-

1 сентября в Крапивинском районе первый звонок прозвенел для 310 ребятишек. Вчерашние дошкольята, бегающие и резвящиеся, теперь стали серьезнее. И вот для них впервые открылись двери школы. Что же за стенами этими их ждет?

Новый класс, новый интерьер, незнакомые дети, незнакомый учитель... Первый раз в первый класс - это праздник для детей. Но потом - обычные дни, учеба. Вот здесь и начинаются трудности: кто-то не хочет вставать рано, кто-то боится идти в школу, кто-то вообще отказывается учиться.

Поступление в школу тесно переплетается с кризисом 7 лет. Меняется социальный статус ребенка: он из старшего дошкольника перевоплощается в младшего школьника. Знакомая среда, детский сад, свобода, режим, игры сменяются новой обстановкой, новым окружением - школой.

Первые дни в школе трудны для всех без исключения детей, как бы отлично они ниправлялись со своими первыми школьными обязанностями, как бы восторженно ни описывали новую жизнь.

Примените положение первоклассника к себе.

Представьте, что вам - взрослому человеку - с определенного дня надо резко изменить свой уклад жизни, режим дня, отказаться от многих дорогих вам привычек, попасть в новую обстановку - мелькание сотен незнакомых лиц (кстати, не всегда доброжелательных), среда, где вас еще не знают и не любят (говоря по-взрослому, не ценят), но зато ежедневно дают тысячи указаний, которые обязательно надо выполнять не просто хорошо, но день от дня все лучше.

Тревога, растерянность, стыд, раскаяние, страшное напряжение послушания - вот типичные состояния многих первоклассников в первые недели и месяцы школьной жизни, состояния, о которых дети практически никогда не рассказывают, которых они, по счастью, не осознают (но тем не менее достаточно болезненно переживают).

Первый год обучения определяет порой всю последующую школьную жизнь ребенка. В этот период школьник под руководством взрослых совершает чрезвычайно важные шаги в своем развитии.

Многое на этом пути зависит от родителей первоклассника.

Памятка родителям первоклассников:

- Поддержите в ребенке его стремление стать школьником. Ваша искренняя заинтересованность в его школьных делах и заботах, серьезное отношение к его первым достижениям и возможным трудностям помогут первокласснику подтвердить значимость его нового положения и деятельности.

- Обсудите с ребенком правила и нормы, с которыми он встретился в школе. Объясните их необходимость и целесообразность.

- Ваш ребенок пришел в школу, чтобы учиться. Когда человек учится, у него может что-то не сразу получаться, это естественно. Ребенок имеет право на ошибку.

- Составьте вместе с первоклассником распорядок дня, следите за его соблюдением.

- Не пропускайте трудности, возможные у ребенка на начальном этапе овладения учебными навыками. Если у первоклассника, например, есть логопедические проблемы, постарайтесь справиться с ними на первом году обучения.

- Поддержите первоклассника в его желании добиться успеха. В каж-



дой работе обязательно найдите, за что можно было бы его похвалить. Помните, что похвала и эмоциональная поддержка «Молодец!», «Ты так хорошо справился!» способны заметно повысить интеллектуальные достижения человека.

- Если вас что-то беспокоит в поведении ребенка, его учебных делах, не стесняйтесь обращаться за советом и консультацией к учителю или школьному психологу.

- С поступлением в школу в жизни вашего ребенка появился человек более авторитетный, чем вы. Это учитель. Уважайте мнение первоклассника о своем педагоге.

- Учение - это нелегкий и ответственный труд. Поступление в школу существенно меняет жизнь ребенка, но не должно лишать ее многообразия, радости, игры. У первоклассника должно оставаться достаточно времени для игровых занятий.

О.ШЕВЕЛЕВА,
методист-психолог МУО.

ПРИОБРЁЛ КОРОВУ - СОБЛЮДАЙ ПРАВИЛА

кастрирования бычков, находящихся в общем стаде.

2. Организация пунктов искусственного осеменения (по договору с местной администрацией) для обслуживания животных личных подсобных подворий.

3. Отдельное содержание здорового в отношении ВЛКРС молодняка крупного рогатого скота, находящегося на одном подворье с животными-носителями вируса лейкоза.

4. Выпойка телятам, полученным от инфицированных ВЛКРС коров-матерей в условиях личного подсобного хозяйства, молока, обезвреженного путем кипячения.

5. Обязательная дезинфекция места содержания животного, инфицированного ВЛКРС или больного лейкозом.

Животных, реагирующих в РИД, но не имеющих клинических изменений, относят к группе повышенного риска заболевания. Эти животные являются пожизненными носителями вируса лейкоза, в связи с чем на основании действующих правил «По профилактике и борьбе с лейкозом крупного рогатого скота» владельцы этих животных обязаны содержать их подворно или выпасать отдельно от здоровых животных.

1. Запрет на выпас в летне-пастбищный период быков без предварительного серологического исследования их в РИД. Обязательная и своевременная

Государственный ветеринарный инспектор территории может рекомендовать владельцам инфицированных ВЛКРС животных сдачу их на мясокомбинат или замену на здоровых в отношении лейкоза.

На владельцев животных, у которых зарегистрированы случаи заболевания лейкозом, распространяются ограничительные мероприятия. Запрещается:

1. Передержка гематологически больных лейкозом коров. Такие животные подлежат убою.

2. Использование в пищу молока от больных лейкозом коров.

3. Выпас в общем стаде животных, инфицированных ВЛКРС.

4. Перемещение инфицированных ВЛКРС животных в пределах (и за пределами) населенного пункта

та без разрешения ветеринарного врача.

5. Реализация в свободной продаже молока и молочных продуктов, полученных от инфицированных коров индивидуального подсобного хозяйства. Такое молоко используется внутри хозяйства после пастеризации в обычном технологическом режиме.

6. Подворный убой инфицированных ВЛКРС и больных лейкозом животных. Перечисленные меры обязательны для исполнения фермерами и владельцами

личных подсобных хозяйств. Контроль за соблюдением перечисленных мер несет Государственная ветеринарная инспекция территории.

Г. ЛОМАКИНА,
гл. госветинспектор
Крапивинского района.



"СВОЙ ГОЛОС"



В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА

И ЛЮДИ ТВОРЧЕСКИЕ

Ольга Прокопьевна Дмитриева, методист Дома творчества, руководитель РДЮО "Парус надежды" и подросткового клуба "Лидер". Семь лет, как она работает здесь.

- А как вы пришли в Дом творчества?

- Раньше я работала в детском саду воспитателем, потом узнала, что в Доме творчества вакансия, и это место предложили мне. Решила сменить профиль работы и согласилась.

- Что входит в ваши обязанности?

- Вообще я методист. А еще возглавляю РДЮО "Парус надежды" с 1997 г., а сама организация образована в 1995 г. Также руковожу клубом "Лидер", работаю с подростками 9 класса.

- Сколько сейчас человек в организации "Парус надежды"? Изменилось первоначальное число?

- Первую цифру я, конечно же, не вспомню, а сейчас в организации 3065 человек. Но, естественно, это число колеблется, потому что дети выпускаются, приходят новые. А после этого года оно явно уменьшится, потому что детей в школах стало меньше. В нашу организацию входят 16 школ района.

- Какие у Вас планы?

- Решили в этом учебном году запустить пять пробных акций. В качестве базовой выбираем одну из

БЕРЕЗКА

Стоит березка на опушке леса,
Нарядно разодета, как принцесса.
Стоит, склоняя золотые косы,
И смотрится в серебряные росы:
"Какая я нарядная девица,
Как будто шамаханская царица!".
Так думает березка подвой ветра,
Не знает, что останется раздета.
И будет морознуть, снега дождаться,
Склоняться на ветру, земли касаться.
Когда придет зима с убранством новым,
Укутает ее платком пуховым.
И будет спать березка до весны
И будут сниться ей цветные сны.

Элина ПОПОВА,
ученица 10 кл. Борисовской сш.

Над выпуском работали юнкоры Лиза Бутусова, Катя Денк, Юля Дементьевна, Катя Ларионова, Ира Сухорукова.

"Лидер" СВЕТИЛИСЬ УЛЬЯНОВЫ

В нашем селе Борисово живут ветераны, участники Великой Отечественной войны. Мы знаем, что они нуждаются в помощи. Видим, как взрослые помогают им. Вот и мы в классе решили тоже помочь этим людям. Наши девочки Мещерякова Олеся и Кротенко Лариса взяли шефство над ветераном войны Кротенко М.З. Они вымыли пол, подмели в ограде. Когда Олеся с Ларисой уходили, лица у ветерана и его жены светились улыбкой, они были довольны.

Не забывает ветерана войны Илью Филипповича Черкашина наш ученик Степан Сагара, который помогал по хозяйству: рубил дрова, переносил уголь из кучи в углеряку, помогал с огорода убирать капусту.

Вот так мы живем.

Роман ВЕЙС и Юля МАХНЕВА,
ученики 4 класса
Борисовской сш.

Моя знает, кому и в чём помочь

1 октября в Банновской школе концертом для пожилых людей, - бывших работников нашей школы, закончилась акция "Мы вас помним, мы вас

ОДНИМ ХОРОШО, ДРУГИМ ТОШНО

Везде - в рекламе на пакетах, в газетах современная молодежь видит сигареты. Ну как не соблазниться? А ведь курение - страшный порок человечества. Мало того, что парни этим увлекаются, но и девушки всё чаще держат в сумке пачку сигарет. Конечно, этим словесным обращением я не отучу их курить, но, возможно, пробужу совесть у тех, у кого она ещё осталась.

Сами представьте, приятно ли заходить в школьный туалет, где все буквально пропитано дымом? Приятно ли потом благоухать резким запахом? И несколько минут достаточно, чтобы одежда пропиталась им.

Хотя бы девочки открывали окна, проветривали помещение, когда курят, чтобы облегчить жизнь другим. А если у кого-то аллергия на никотин? Например, я знаю случай, когда девочка зашла в туалет, и ей от дыма стало плохо. Она была одна и чуть не задохнулась, если бы не подоспели на помощь другие девочки.

Так что, девушки, зарубите себе на носу: не забывайтесь о своем здоровье, так хотя бы не портите его другим.

Марина Т.

любим". На концерте было немного гостей, но для нас они стали самыми желанными. Ведь все они работали когда-то в нашей школе. Алексей Петрович Руднев, ветеран Великой Отечественной войны, был директором, Александра Леонидовна Баженова - учитель-

отказываются от нашей поддержки, ссылаясь на соцслужбу, ребята находят кому и в чем помочь.

Настя АНАНЬЕВА,
корр. газеты
"Калейдоскоп"
государства "Авантур" Банновской школы.

МЫ ВАС ПОМНИМ, МЫ ВАС ЛЮБИМ

Пять акций в школах района запланировано советом РДЮО "Парус надежды" в этом учебном году. Первая - "Мы вас помним, мы вас любим", прошедшая в октябре, приурочена к Дню пожилого человека.

Подводя итоги ее, предлагаем вниманию читателей сообщения, поступившие с мест.

Поздравили бабушек и девушки

Ребята нашего класса приняли участие в акции. Накануне праздника в классе кипела работа. Мы вырезали, клеили.

1 октября в нашем клубе мы поздравили бабушек и дедушек с праздником, подарили им открытки, пожелали здоровья, долгих лет жизни. Бабушки и дедушки были очень довольны.

Ученики 2 класса
Междугорской школы.

Создайте душу

Нет большего греха и более тяжкого нравственно-го падения, чем черствое, равнодушное отношение к судьбам пожилых людей. Ведь они столько пережи-

ли, столько испытали.

Хочется, чтобы к нашему старшему поколению проявили щедрость и внимание, оказали материальную помощь, обогрели душевным теплом.

Учащиеся нашей школы тоже внесли крупицу в это благородное дело: помогали копать картошку, наводить порядок в домах. И пусть не один день оказывается внимание пожилым людям, а целый год.

Лена ФЕДОРИШИНА,
ученица Каменской школы.

Дарите любят радость

1 октября в нашем селе прошел праздник пожилых людей. Подготовили и провели программу работники сельского Дома культуры. Учащиеся нашей школы стали активными участниками концертной программы: исполнили песни и танцы, читали стихи.

Под руководством педагога-организатора Емельяновой Т.И. подготовили поздравления для всех пожилых людей села. А я прочитала стихотворение "Сон" собственного сочинения.

Все пришедшие на этот праздник остались очень довольны, бабушки улыбались, дружно аплодировали выступающим на сцене.

Мы очень рады, что этот праздник принес немножко радости и хорошего настроения всем присутствующим.

Рита ЛУКИНА,
девятиклассница
Попеченской школы.

И ЗЕМЛЯ ОТКликнулась щедро



Фото Светланы
Худяковой.

ПРИКОЛЫ ИЗ ШКОЛЫ

"По одежду мальчика было видно, что за ним ухаживает какая-то материнская забота".

"На рукаве куртки у него был шрам".

"Платье для повседневного ношения".

"Солдаты скрылись в большом клубне дыма".

"Вскоре в полверсте от крепости показались конные толпы, они были вооружены копьями и всадниками".

"...голова у него трепеталась, как осенний лист, ее щека болтала головой вниз".

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**ЧЕТВЕРГ
31 ОКТЯБРЯ**

I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Семейные узы". Т/с. 10.10 "Осколки империи". Абхазия. Потерянный рай. 11.00 Фабрика звезд. 11.35 Дисней-клуб: "Черный плащ".

12.00 Новости. 12.15 Комедия "Пена". Проект "Плазма". 13.55 "Лазерная война". 14.25 "Идолы". Брюс Ли. 15.00 Новости. 15.15 Фабрика звезд. 15.50 11.45 Вести. Дежурная часть. Фильм "Клетка". 3-я с. 17.00 12.00 Вести. 12.20 Ток-шоу Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Сами с уса-

ми. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 20.00 Слабое звено. 21.00 Время. 21.40 Фильм "Клетка". 4-я, закл. с. 22.45 Форс-мажор. 23.30 Фабрика звезд. 00.00 Ночное "Время". 00.15 Искатели. 00.45 Безобразие красоты. 01.15 Кот медия "Свадьба Мириэль".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Тайга". 10.40 Т/с "Люди и тени". 11.45 Вести. Дежурная часть. Фильм "Клетка". 3-я с. 17.00 12.00 Вести. 12.20 Ток-шоу "Цена успеха". 13.15 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза.

**ПЯТНИЦА
1 НОЯБРЯ**

I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Т/с "Семейные узы". 10.10 Форс-мажор. 10.55 Фабрика звезд. 11.25 Объектив. 11.40 Т/с "Твинисы". 12.00 Новости. 12.15 Боевик "Берем все на себя". 14.00 Искатели. 14.30 Безобразие красоты. 15.00 Новости. 15.15 Фабрика звезд. 15.50 Фильм "Клетка". 4-я, закл. с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Человек и закон. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 19.50 Поле чудес. 21.00 Время. 21.35 Фабрика звезд.

Отчетный концерт. 22.35 Боевик "Доставить по назначению". 00.40 Ночное "Время". 00.55 Боевик "Ванильно-клубничное мороженое". 02.50 Реальная музыка.

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Тайга". 10.45 Т/с "Люди и тени". 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.25 Форт Байард. 13.15 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 36.6. 15.00 Вести. 15.20 Т/с "Комедийный коктейль". 15.55 Моя семья. 16.50 Комната смеха. 17.45 Вести. Де-

журная часть. 18.00 Вести. 18.20 Овертайм. 18.30 Вести-губерния. 18.55 Территория закона. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 Аншлаг. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вести-Кузбасс. 21.45 Азбука спроса. 21.50 "Вспоминая Андрея Миронова". 00.05 Телегра "Ставка". 00.40 Фильм "Инстинкт". 03.10 Дорожный патруль.

III программа

7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 Т/с "Дикая Кэт". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 8.55 Азбука спроса. 9.00 "Отчего и почему". Солнце. 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Д/ф "Среди нехоженных путей". 9.35

Дорожный патруль.

III программа

7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 Т/с "Дикая Кэт". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 8.55 Азбука спроса. 9.00 "Отчего и почему". Кометы. 9.05 М/ф "Опера для маленьких". 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Д/ф "Ледокол Отто Шмидт". 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 Искусство XX века. "Русский модерн". 10.05 Д/ф "Вот моя деревня". 11.30 Урожайные грядки. 12.00 Городская среда. 12.30 Мультурок. 12.35 Т/с

"Дела судейские". 13.20 Азбука спроса. 13.30 Т/с "Непридуманные истории". 14.00 Музыка. 14.15 Столичный ориентир. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.30 Комедия "Ренегат". 18.30 Д/с "Дневники НЛО". 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Музыка. 21.30 Новости Сибири. 22.00 Драма "Воры в законе". 00.15 Империя страсти. 00.45 Окна.

В Зеленогорске, в здании дирекции фотосалон. 3х4, 6 шт. - 30 р.; 2 шт. на паспорт - 35р.; 4 шт. на права - 40 р.; 4 шт. на загран.паспорт - 45р.

Крапивинскому лесхозу требуются главный экономист, мастер пилорами.

Дому быта требуются закройщик верхней и легкой одежды, мастер по ремонту сложнобытовой техники, телерадиоаппаратуры.

**СУББОТА
2 НОЯБРЯ**

I программа

7.00 Новости. 7.10 М/ф "Трои на острове". 7.30 Т/с "Флиппер". 8.20 Играй, гармонь любимая! 8.55 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.00 Новости. 10.10 Смак. 10.30 Путешествия натуралиста. 11.00 Смехопанorama. 11.40 Комедия "Ход комен". 13.35 Дисней-клуб: "Базз и его команда". 14.00 Новости. 14.10 Чтобы помнили... Софья Пильявская. 14.50 В мире животных.

15.35 "Большие родители". Владимир Комаров. 16.20 Фильм "Деревенский детектив". 18.00 Вечерние новости. 18.20 Шутка за шуткой. 18.55 Кто хочет стать миллионером? 19.55 "Последний герой-2". "Обмен". 21.00 Время. 21.30 Боевик "Крепкий орешек-2". 23.50 Триллер "Мэри Рейли". 01.50 Мелодрама "Твои друзья и соседи".

II программа

7.20 Детектив "По данным уголовного розыска". 8.40 Студия "Здоровье". 9.10 "Дракоша и компания". Т/с. 9.35 Золотой

ключ. 10.00 Военная программа. 10.20 Два рояля. 11.20 Сам себе режиссер. 12.20 Сто к одному. 13.15 Форт Байард. Искатели приключений. 14.10 Клуб сенаторов. 15.00 Вести. 15.20 Детектив "Версия полковника Зорина". 17.00 Ваш выход. 17.15 Регион-42. 17.30 Под знаком зодиака. 18.00 "Трудный хлеб Кузбасса". Областной праздник, посвященный Дню сельского хозяйства. 19.00 Комната смеха. 19.50 Т/с "Бригада". 21.00 Вести. 21.25 Зеркало. 21.50 Т/с "Бригада". 23.00 "Стань звездой". 23.55

Комедия "Бумеранг". 02.15 Фильм "Прощай, любовник". 03.45 Футбол. "Алания" (Владикавказ)-ЦСКА.

III программа

7.00 "Первая волна". Т/с. 8.00 Новости NTSC. 8.30 10 вопросов NTSC. 9.00 Новости Сибири. 9.30 Т/с "Непридуманные истории". 10.00 Д/с "Путешествия с Национальным географическим обществом". 11.00 Час Дискавери. "Мумия". 12.05 Д/с "Дневники НЛО". 12.30 Т/с "Первая волна". 13.30 Телегра "Пойми

меня". 14.00 ТНТ-спорт. 17.30 Т/с "Диагноз: убийство". 18.30 "Всегда готовы!". 19.00 М/с "Боб и Маргарет". 19.30 Хоккей. "Энергия" (Кемерово)-"Ижсталь" (Ижевск). 21.30 Музыка. 22.00 Под знаком зодиака. 22.20 Шаг за горизонт. Мамонты в Сибири. 22.40 "Здравствуй, я вернулся". Ю. Визбор. 23.10 Из архива ТВК. "Русская ruletka". "Мумий Тролль". 00.10 Х/ф "Мафия бессмертна".

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
3 НОЯБРЯ**

I программа

7.00 Новости. 7.10 М/ф "Приключения барона Мюнхгаузена". 7.25 Т/с "Флиппер". 8.20 Армейский магазин. 8.45 Дисней-клуб: "Тимон и Пумба". 9.10 Дог-шоу. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.10 Властилин вкуса. 11.55 Фильм "Охота на единорога". 13.30 Дисней-клуб: "Утиные истории". 14.00 Новости. 14.15 Умницы и умники. 14.45 КВН-2002. Первый полуфинал.

16.50 Живая природа. "Следы невиданных зверей". Речной лаг. 19.00 Комедия "Кабель-охотник". 18.00 Времена. 19.10 Концерт группы "Золотое кольцо". 20.50 Боевик "Фирма". 23.40 Бокс. Марко Антонио Баррера-Джонни Тапиа. 00.45 Фильм "Куда приводят мечты".

II программа

7.25 Фильм "Зеленый фургон". 8.45 Т/с "Дракоша и компания". 9.10 Русское лото. 10.00 ТВ Bingo-шоу. 10.35 Пульс недели. 11.15 Утренняя почта. 11.50 Городок. 12.20 Комедия "Маленький купальщик". 14.10 Парламентский час. 15.00 Вести. 15.20 Вокруг света. 16.15 Диалоги о животных.

III программа

7.00 Т/с "Первая волна". 7.50 Детектив "Меченный атом". 9.30 "Неизвестная планета". 10.00 Д/с "Путешествие с Национальным географическим обществом". 11.00 Час Дискавери. "Охотники на крокодилов". 12.05 Д/с "Дневники НЛО". 12.30 Т/с "Первая волна". 13.30 Пойми меня. 14.00 ТНТ-спорт. 17.30 Т/с "Диагноз: убийство". 18.30 Т/с "УВД". "Курс молодого бойца". 20.30 Шоу "Титаны ринга на ТНТ". 21.30 Хоккей. "Энергия" (Кемерово)-"Ижсталь" (Ижевск). 23.35 Боевик "Охотники".

Комплексный центр социального обслуживания населения выражает соболезнование заместителю директора Дементьевной Надежде Николаевне по поводу смерти её матери. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301. Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфобъединением издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директор 3-46-45. Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

ПРОДАМ:
2-комн. кв. в Зеленогорске, 3 этаж. Обр. п. Зеленогорский, д.12, кв.12
* * *
1-комн. кв. в Зеленогорске, 4 этаж, после капремонта. Обр. п. тел. 22-2-21
* * *
стенку. п. Крапивинский, ул. Иманская, 36
* * *
компьютер, комплектующие. Обр.: тел. 25-0-99
* * *
сено в рулонах. Обр.: п. Крапивинский, ул. Ломоносова, 5, тел. 22-7-75.

"ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ"
Крапивинская районная газета.
УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация Крапивинского района.

ПИШИТЕ: 652440, г. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, редакция.
ЗВОНИТЕ: ☎ 2-22-13 (временно).
(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).
Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
Гл. редактор И.В. Мошненко.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301. Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфобъединением издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директор 3-46-45. Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит два раза в неделю:
в среду и в пятницу
Номер подписан в печать 29.10.2002г.
Тираж 1894 экз.
Заказ № 3212.